



钢城区上半年经济运行分析会召开 各项主要经济指标走在全市前列

本报6月29日讯(记者 亓玉飞 通讯员 蔺相虹) 6月18日,钢城区上半年经济运行分析会召开。区委副书记、区长郅颂参加会议并讲话,区政府办、区政府研究室、区发改局、区工信局、区财政局等相关部门负责人参加。

会上,区统计局、区财政局等对全区上半年经济运行情况进行汇报。

郅颂指出,今年以来,面对新冠肺炎疫情影响,全区上下同心协力,密切配合,一手抓防控,一手抓复工,经济社会发展势头加快恢复。在各方共同努力下,上半年全区各项主要经济指标在全市名列前茅,成绩值得充分肯定。

郅颂要求,要认清形势抓落实,加强对经济运行的分析研判,切实把问题找准,把思路理清,突破短板,确保完成各项指标任务,要加強统筹谋划,倒排时间节点,切实谋划储备一批带动效益好

的项目,为全区经济社会发展提供充足动力。各部门要切实提高认识,密切配合,统

筹好经济运行、财政收入、民生保障等各项工作,及时沟通经济运行中出现的问题,

有针对性地提出建议措施,形成强大的工作合力,确保完成全年各项指标任务。



钢城区委副书记、区长郅颂讲话。

莱芜区供销社开展 “安全生产月”专题培训



本报6月29日讯(记者 亓玉飞) 今年6月是全国第19个安全生产月,为贯彻落实中央、省市区关于加强安全生产工作决策部署,提高全系统经营服务单位管理人员和从业人员的安全意识,增强抓好安全生产工作的责任感和使命感,规范企业安全生产管理,落实企业主体责任,防范安全生产事故发生。

6月24日上午,莱芜区供销社召开全系统“安全生产月”消防暨用电安全培训班。特邀请济南市莱芜安康安全培训中心国家(电建)高级安全培训师李军作专题授课。参加培训的有区供销社出资企业负责人、各基层供销社分管主任、各超市店长、安全人员(电工)共计40余人。通过一上午的培训,大家对消防知识、商场(超市)用电综合常识和操作规程都有了更进一步的了解,对超市、门店的用电安全和一般操作起到更大的指导和帮助作用。

莱芜高新区培训食安协管员 迎接国家食品安全城市复审

本报6月29日讯(记者 亓玉飞 通讯员 李新华) 近日,莱芜高新区市场监管局、鹏泉街道办事处联合组织召开食品安全协管员培训会议暨迎接国家食品安全城市复审推进会。

会上对合法资质辩识、三无食品认定、食材索证索票、经营场

所现场检查死角、巡查记录填写上报等创建食品安全城市现场检查要点和检查明细表进行了详细解读,对食品安全协管员职责及年度考核方案进行了宣贯,并对下一步工作进行安排部署。

“通过这次培训,我收获很大,对食品安全协管员的工作职责和食品安全领域的法律法规有了更深入的了解,对提高我们的日常工作质量有很大帮助。”大故事村的食品安全协管员说。

“户户通”修到家门口 打通农村出行“最后一米”

本报6月29日讯(记者 亓玉飞 通讯员 蔺相虹) “婶子,又推着俺叔出来转转了。”雨后的早晨,空气格外清新,颜庄镇中当峪村村民胡启菊推着自己的老伴刘祥水到街道上散步,不时碰到和她打招呼的村民。今年60多岁的刘祥水在十年前因病导致瘫痪,平时只能依靠轮椅代步,“那时候也出不来啊,我一个人推着他又不方便。”胡启菊告诉记者,前几年道路没修到家门口的时候,道路坑坑洼洼,轮椅根本推不出来。“现在水泥路修到家门口,确实方便多了,老头自己都能出来‘遛弯’了。”胡启菊说。

道路通了,环境美了,群众乐了。在中当峪村,得益于“户户通”,家家户户门口干净整洁,村民三五成群在家门口纳凉聊天,大家都夸道路修得好。原来一下雨,胡同里满是泥水,泥里来泥里去,家里有老人和孩子的更是只能待在家里等晴天。村民高兴仁告诉记者:“现在好了,农村道路‘户户通’直接将路修到家门口,住在胡同里也可以和临街的户一样,出门再也不用踩泥了!”

小小胡同,关系百姓出行大事。今年以来,钢城区扎实开展农村道路硬化“户户通”工程,方

便群众出行,助力乡村振兴。作为钢城区“户户通”工作的牵头实施单位,区城乡交通运输局担当作为、狠抓落实,全力打通农村交通网“最后一米”,确保在规定的时间节点内又快又好完成“户户通”建设任务,让百姓出行更便利,让乡村更美丽。

铺就幸福路,村村户户通。钢城区城乡交通运输局按照“雨天不踩泥,晴天不起土”这一标准,将户户通一期32个村分解为3个施工标段,组织11只施工队进行公开招标,有效确保了施工

作业面的充分展开,原本3个月的工期缩短为50多天。

辛庄镇桑响泉村村委会主任桑文友说:“修路是件好事,但是资金投入也大,让村里自己修太不现实了。现在区里有这好政策,村里只负责平整路基,我们老少爷们加班加点也得赶紧干出来。”

又好又快完成“户户通”建设是这一民生工程真正惠及民生的核心。钢城区城乡交通运输局创新工作方法,充分发动各镇街、各村及群众参与。各镇



路面硬化到家门口,村民出门更方便了。

街成立工作专班,各村成立领导协调小组,各村村民代表和老党员组成质量监督小组,全过程监督硬化工程,为工程质量保驾护航。

钢城区城乡交通运输局党组成员高华说:“我们按照‘因地制宜、因村施策、环保节约’的原则,加快推进,全力打通群众出行‘最后一米’,把乡村振兴、脱贫致富之路通到家门口。目前第一期已完成,32个村的‘户户通’工程铺设共硬化路面320000平方米。”

凤城街道东方红社区 处理污水外溢问题



本报6月29日讯(记者 亓玉飞 通讯员 王春红) 近日接到市民服务热线反映,莱芜区凤城街道官寺小区22楼后化粪池外溢严重,影响居民生活,社区工作人员立即前去现场进行查看。

经了解,该小区化粪池外溢已出现多次,需要聘请专业的人员对化粪池进行清挖,由专业的施工队来处理此问题。但是由于需要资金数额较大,问题解决过程中遇到困难,于是社区工作人员立即开会研究决定,将此情况进行上报,得到审批后第二天,便聘请了施工队进行清挖,于当天施工结束,问题得到了圆满解决。

居民事,无小事,社区工作人员本着为所有居民做实事的目的而努力,从根本上解决了居民的实际需求,使居民树立对社区工作人员的信任,从而调动起居民参与社区建设的热情。两者相得益彰,相辅相成,因此,社区便能够更好地以群众问题为出发点,为居民办实事,解决问题,居民才能体会到更强烈的幸福感和获得感。